



В Воронеже в результате применения сотрудником милиции табельного оружия при пресечении правонарушения получила смертельное ранение 25-летняя девушка

10 апреля 2010 года около 21 часа в городе Воронеже сотрудниками милиции был остановлен джип «Мицубиси». При попытке проверить документы водитель джипа сбил подошедшего инспектора ДПС дверью автомашины и, протащив его несколько метров, скрылся. Другой сотрудник милиции после предупредительного окрика и выстрела вверх произвел прицельный выстрел по колесам уезжавшей автомашины.

Сотрудники милиции не смогли догнать нарушителя, а спустя два часа в больницу были доставлены 46-летний водитель джипа и его 25-летняя пассажирка с огнестрельными ранениями. Девушка от полученного ранения скончалась.

Следственными органами Следственного комитета по Воронежской области возбуждено уголовное дело в отношении водителя джипа по признакам преступления, предусмотренного ст.318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти), и уголовное дело в отношении сотрудника милиции – по ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств происшедшего.

Расследование продолжается.

12 Апреля 2010

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/735753>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области
